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2019. július 19-én kezdődött és 2020 áprilisában ért véget a smart.met Program második 

szakasza. Ezzel a Program elérkezett a gyakorlati megvalósításhoz, amikor is a négy nyertes 

pályázó lehetőséget kap arra, hogy az új, intelligens fogyasztásmérők prototípusának 

előállításával bizonyítsa a pályázatukban bemutatott megoldások alkalmazhatóságát és 

működőképességét. Valamennyi berendezés vizsgázik most a mérőeszköz, a kommunikációs 

infrastruktúra és a vezérlőrendszerek szempontjából is.  

 

A négy, szerződött és ezáltal bizonyítási lehetőséget kapott partner a spanyol Dynamic 

Consulting, Abering Contadores de Agua, Gomez Group Metering, a belga Hydroko, Ng, 

az olasz Fast S.P.A (és az ugyancsak olasz Telereading. 

 

2020. júliusa és 2021 májusa között pedig már élőben, valódi szolgáltatói környezetben 

tesztelik majd az erre kiválasztott szolgáltatók a berendezéseket. Ily módon valósulhat meg a 

projekt célkitűzése, hogy a vízszolgáltatók igényeinek teljes mértékben megfelelő, új, innovatív 

intelligens fogyasztásmérő megoldások szülessenek. Kiemelt szempont az olvashatóság, az 

akkumulátor élettartama, az interoperabilitás és a költség. 

 

Az öt különböző uniós ország hét vízszolgáltató társaságát a smart.met projektben tömörítő 

konzorcium célja, hogy a kereskedelmi hasznosítást megelőző beszerzés révén (PCP)  új, 

távvezérelt vízmérő-leolvasási műszaki megoldások kifejlesztését segítse elő. Ennek érdekében 

támogatást nyújtanak a speciális igényekhez igazodó kutatás-fejlesztéshez. Ez egy olyan 

egyedülálló eszköz, amely ösztönzi a magas színvonalú termékek versenyét, miközben elősegíti 

a közös igényekre adott válaszok adaptálását és új piacokat nyit a cégek számára.       

 

A 2018 és 2021 között megvalósuló PCP három szakaszból áll: a megoldások keresését és 

tervezését a prototípusok elkészítése és végül a helyszíni tesztelés követi. 
 

    A projektet az Európai Unió Horizont 2020 kutatásfejlesztési és innovációs programja támogatja. 
                   A támogatási szerződés száma 731996.  

http://www.smart-met.eu/     Twiter: SmartMet_PCP     E-mail: smart.met@oieau.fr 
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